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ATA nº 01/26 

 

 

1.Identificação da Reunião 

 

Data da Reunião Horário Local Secretariada por 

11/02/2026 14:00. Sala ASPLAN Magda Stoll Andrade 

 

2.Classificação da reunião 

 

Reunião da Unidade de Monitoramento e Fiscalização de decisões e deliberações do Sistema 

Interamericano de Direitos Humanos no âmbito do Tribunal Regional Eleitoral do Rio 

Grande do Sul (UMF/TRE-RS). 

 

3. Comparecimento 

 

Lotação Servidor Fone E-mail: @tre-rs.jus.br 

ASPLAN Magda Stoll Andrade 9224 magdastoll 

EJERS Débora do Carmo Vicente  deboravicente 

SJ Sergio Turra Brum  sergioturra 

SCRE Daniela de Cássia Wochnicki  danielawochnicki 

 

4. Ausências 

 

Lotação Servidor Fone E-mail: @tre-rs.jus.br Justific 

Pres. Fábio Luiz Kälberer Pires  fabiopires sim 

 

5. Pauta 

 

Assunto Responsável Descrição 

Funções da UMF-

TRE-RS 

Magda Foram analisadas as nove atribuições da UMF-TRE-RS 

e deliberado o que segue: 

- Sergio ficará responsável por, ao final de cada ano, ou 

quando tiver alguma demanda, monitorar as 
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Assunto Responsável Descrição 

recomendações, medidas cautelares e decisões da Corte 

Interamericana de Direitos Humanos, apontando o 

possível impacto na prestação jurisdicional exercida 

pelo Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Sul; 

 

- Magda fará contato com Assessoria da Presidência para 

pedir colaboração no sentido de convidar todos os 

magistrados a participarem no dia 25 de março de uma 

live sobre o tema “Tratados e Convenções 

Internacionais de Direitos Humanos e o Uso da 

Jurisprudência da Corte Interamericana de Direitos 

Humanos na Justiça Eleitoral”, ministrada por Vítor 

de Andrade Monteiro, servidor do TRE-AL, promovido 

pela EJERS; 

- Solicitará à SGP que disponibilize capacitação para 

magistrados e servidores, nos termos do Art. 9º, XIII 

Capacitação em direitos humanos, gênero, raça e etnia. 

Resolução CNJ 492/2023, da Portaria do Prêmio de 

Qualidade CNJ 2026. 

- Entrará em contato com a coordenadora da COEJE a 

fim de solicitar um espaço no encontro preparatório de 

magistrados, para eleições, a fim de divulgar a página 

que será construída na internet para a UMF- TRE-RS. 

 

- Daniela sugeriu que se fizesse uma cartilha para 

publicar na internet. Ela fará uma pesquisa em outros 

órgãos para subsidiar a elaboração do documento. 

 

Próxima reunião Será agendada oportunamente. 

 

6. Aprovação 

 

Nome 

Magda Stoll Andrade – Coordenadora UMF/TRE-RS  
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